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Započeo je novi ciklus okolišnog fotografskog masterclassa Udruge Žmergo koji se već treću
godinu zaredom održava uz podršku Grada Opatije. Prva u nizu radionica za mlade okupila
je 14 opatijskih srednjoškolaca i to Hotelijersko-turističke škole koja se ove godine po prvi
put uključuje u program Baci oko (objektiva) na okoliš!.

Radionica je započela uvodnim dijelom u prostorima škole raspravom o nepravilnosti u
okolišu u sklopu koje su učenici mapirali aktualne problematike kada je riječ o Opatiji.
Nakon analize ključnih problematike detektirane su i odabrane dvije ključne koje su bile
temama za praktične fotografske zadatke. Učenici su prije izlaska na teren imali priliku od
svjetski poznatog fotografa Petra Kurschnera Jr. slušati o važnosti i moći okolišne fotografije
kao sredstva za podizanje svijesti o problemima u lokalnoj zajednici, a zatim su se uputili na
teren kako bi kroz praktične zadatke naučili savjete primijeniti u praksi.

Na terenu, u neposrednoj blizini škole, sudionici su imali priliku snimati i analizirati kadrove
koji govore o zagađenju neposrednog okoliša škole (smeće i otpad od školske marende, pseći
izmet te opušci kao jedan od gorućih problema u okolišu škole). kao druga tema nametnula
se devastacija urbanog gradskog prostora te je posebna pažnja posvećena pitanjima poput
narušavanja vizure grada, buke iz okruženja uzrokovane građevinskim radovima, loše
infrastrukture. Uz pomoć voditelja radionice, Diane Kovačić i Petra Kurschnera Jr., mladi su
potom naučili kako foto kamerom na svojim pametnim telefonima zabilježiti ključne
momente u svom okolišu. Nakon terenskog rada sudionici su se zaputili u prostor info centra
za mlade gdje su odabrane fotke projicirali te zajedničkog analizom učili kako ih
unaprijediti, obraditi, potom su odabrali po jednu koja će se isprintati i biti dijelom završne
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izložbe. Na samom kraju su osmislili nazive fotografije te je pao plan i dogovor oko same
izložbe.
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Atmosfera radionice bila je iznimno dinamična i kreativna. Mladi su s velikim zanimanjem
aktivno sudjelovali, pokazujući visoku razinu osviještenosti o vlastitom prostoru. Kroz
grupne diskusije, razmjenjivali su mišljenja o problemima koje su zabilježili na
fotografijama.

Ova radionica ne samo da je omogućila mladima da razviju svoje vještine okolišne
fotografije, već je i potaknula važnu raspravu o pitanjima koja utječu na kvalitetu života u
njihovoj zajednici. Kroz kreativno izražavanje i praktičan rad, mladi su stekli dublje
razumijevanje svog okoliša i postali aktivniji sudionici u njegovom očuvanju.

Veselimo se izložbi njihovih autorskih fotografija i otvoriti ih za javnost!

Aktivnost je dijelom projekta Žmergov lokalni info-centar za mlade (ŽLICA) koji se provodi
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uz financijsku potporu Grada Opatije.


